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ol
olHis gt
A A I
- ATV 3RO E AEE Y 45713120%), SEEY 32971388.0%) Y
- F QYAFE 4425347 0 F FFETHEIY0] 395%, FFHEUol 605% XS
- % SFFOIELR 212 87459 Aol A aFFoAn e FFER
Hlo] 62559+, 3 o] 4099td o2 AgEE o] 1.530 ES
[:l:t 1] 7(-|—_|-LX|' _°.:§o (SHR: 718, A, %)
T = 7|8 UAHE E 2U¢Z0H| (S )| HY 2UZ0H|ER)
qH A 374 (100.0) 4,425,324 (100.0) 218,745  (100.0) 4,943,020
Sa5% 45 ( 12.0) 1,746,240 ( 39.5) 109,155 (49.9) 6,250,820
St 329 ( 88.0) 2,679,084 ( 60.5) 109,590 (50.1) 4,090,589
AdAF 49 107 FAGT
- vlolg 2 A > AR FA > Ve 2 AAEES YA
F4 > SRA Lo YUAFT} B
[H 2] YA A 1070 FRCZE He (CHR: A, %)
UAHF 7{Cc}
Ticka -
A | 4S5 | ¥y | SIE0HEE)
4425324 | 1,746,240 | 2,679,084
H H| 4,943,020
(100.0) (100.0) (100.0)
1,330,935 412,209 918,726
2 A 4,428,169
(30.1) (23.6) (34.3)
1 HO|HA Z+d 266,215 32,646 233,569 3,971,632
2 e, HAMeH FX 200,072 127,458 72,614 2,607,116
3 7|Et S ANEHO YHBTY 145,937 62,355 83,582 2,849,036
4  HaEs 129,866 53,865 76,001 5,402,852
5 HMF:ZF, F7toh Zof, 7|El & 2H| 119,718 23,416 96,302 3,723,458
6 =9 gaEs 105,035 37,289 67,746 9,837,235
7 44 99,282 9,074 90,208 2,009,702
8  HYSUZMNFGZ O 7|Et HEY Het 98,888 38,659 60,229 6,351,337
9 o 86,852 19,104 67,748 6,370,427
10 7|t =3 79,070 8,343 70,727 4,266,571




O At |3

- FAA LU AMFES 24%01H AasEdHEYAS 24%, TEHYL 25%Y

[H 3] AfY =t (S 7|2 A, %)
|.E
7 g JET LIPS Atz NI
(crude rate)
H H| 374 (100.0) | 4,425,324 (100.0) | 107,885 (100.0) 24
d=25% 45 ( 12.0) | 1,746,240 ( 39.5) 41,055 ( 38.1) 24
et 329 ( 88.0) | 2,679,084 ( 60.5) 66,830 ( 61.9) 2.5

o
AT vholel 27 H (12,5047) > HH(105947) > H 6,2827) >
2 I 93U @E547) o7 g

>
- AP A 107 =R = HE S o] 29.6% 2 AMEC] TP o

[H 4] AHZds &2 1070 F2IT (Sl 2, %)
FHEE Yz Az e
| 4425324  (100.0)| 107,885  (100.0) 24
&2 A 811,943  ( 183) 54,779  ( 50.8) 6.7

1 i Holgs Z4Y 266,215 ( 6.0) 12,504  ( 11.6) 47

2 I 86,852 ( 2.0 10,594 ( 9.8) 12.2

3 Y 75,555 ( 1.7 6,282 ( 5.8) 8.3

4 28 g 105,035 ( 24) 5,905 ( 5.5) 5.6

5 Zb S ZHY Ea 65,760 ( 15) 4,254 ( 3.9 6.5

6  ZIEF AtZ g 46,707 ( 1.1 3,843 ( 36) 8.2

7 IES 12,485 ( 03) 3,701 ( 34) 29.6

8 | FTY 50,652 ( 1.1 2,834 ( 2.6) 5.6

9 Y 59,563 ( 13) 2,493 ( 23) 42

10 | 7|Et ZHE St 43,119 ( 1.0) 2,369 ( 22 5.5




& HEY YIHY
Q 20222 20214 ChH| Y%

-,

rir

9,819 ATt AMYAE 10,5314 B2t

- (YelH) M CHH| JA| LA 9,81974(0.2%) AT
- METE 48031UR7%) dAa, TYERY 382120(1.4%) S7t
- (AP A) ®E CHH| M| AFY A= 10,5312 (10.8%) 37t
- a5 2,058U(53%) 7t SLHB 8473U(145%) St

[E 5] ooy HPsst (21 A, %)

20203 20214 20224
__'I.

HI

ol
=

40

d=+ At ds AU At ds AU A ds

HH| |4331,314 (100.0)| 94,635 (100.0)| 4,435,143 (100.0) 97,354 (100.0)| 4,425,324 (100.0)| 107,885 (100.0)

o2 | 1,668,494 ( 38.5)| 35765 ( 37.8)| 1,794,271 ( 40.5)| 38,997 ( 40.1)| 1,746,240 ( 39.5)| 41,055 ( 38.1)

Z¢t | 2,662,820 ( 61.5)| 58,870 ( 62.2)| 2,640,872 ( 59.5)| 58,357 ( 59.9)| 2,679,084 ( 60.5)| 66,830 ( 61.9)

3.0
24 24 25
2.2 21 22 2.2 0927
0 m FH
raE5e
=5 g
l.ﬂ (== hD‘:I —
20204 20214 20224

[O8 1] A=Y AL E(crude rate)




0. JHHY MY
O BJ7F g A3 A3
O AT7AE F3) & 9 44253247
O (AL71F A8) A9, 1¥ A, stolgol sidste U 561,22971 A9

[H 6] M7 HE A (2l A, %)
T = HH| 4E3EEY SeEH

o UAAHSF 561,229  (100.0)| 238,478  (42.5)| 322,751 (57.5)

At 36,906  (100.0) 13,985 (37.9) 22,921 (62.1)

gl EReRabe 407,167  (100.0) 170,774 (41.9) 236,393 (58.1)

AU 21,454 (100.0) 7,919 (36.9) 13,535 (63.1)

1ol o3 LU 112,436 (100.0) 42,454 (37.8) 69,982 (62.2)

A A= 2,086  (100.0) 534 (25.6) 1,552 (74.4)

otsio|m ERaRabe 60,201 (100.0) 33,320 (55.3) 26,881 (44.7)

AU 18,143  (100.0) 6,659 (36.7) 11,484 (63.3)

(A A4 Med7IE deel = A

S 2022 ATE FAGT F AP 80%E AA s FABTL 317

O (AT H7HIA) Fxvr 31790 slgshs AFY 56,5817, U9 1,206,5907

[(H 7] X[T H7cH4 (SHRl: 2, %)
T+ B2 HH| AEseH SeiHe

HItoH dd= 1,206,590 (100.0) 482,525  (40.0) 724,065 (60.0)

o At A 56,581 (100.0) 20,537  (36.3) 36,044 (63.7)




H 8] FRCHTE 58 AMTUHE A TR A, %)
e 2L Quzs | A | cEgupa | Tore
o =)
A 3,864,095 70,979 - (100.0)
2H G170 FEITHE) 1,206,590 56,581 - ( 80.0)
1 Htol2{A Zd 225,642 8,735 8,735 (12.3)
2 | HE 68,307 7,689 16,424 ( 23.1)
3 | 84d Hdadst 73,892 5176 21,600 ( 304)
4 | HY 61,738 2,815 24,415 ( 34.4)
5 | HES 8,378 2,721 27,136 (382)
6 |2t 5 7 Eae 55,594 2,080 29,216 (41.2)
7 | 7|Et A 36,705 1,866 31,082 ( 43.8)
8 | T & 24,145 1,699 32,781 ( 46.2)
9 | SA/FES HHE S04 T 6,606 1,636 34,417 ( 48.5)
10 | HIEYY 2gd dEe 24,228 1,570 35,987 ( 50.7)
11 | & 3,670 1,554 37,541 ( 52.9)
12 | 2888 % 258X 4,728 1,499 39,040 ( 55.0)
13 | 28 d28MS 27,857 1,494 40,534 ( 57.1)
14 | AEOHH S HEMS 2,634 1,454 41,988 ( 59.2)
15 |28 % dHE3e MEH 13,868 1,342 43,330 ( 61.0)
16 | 7|Et ot 2g7|A At 26,027 1,294 44,624 ( 62.9)
17 | HES 39,708 1,170 45,794 ( 64.5)
18 | ¢ 49,757 1,106 46,900 ( 66.1)
19 | PHIAEH 34,305 1,101 48,001 ( 67.6)
20 | 7|Et 2371 A, 22 & 25,172 1,022 49,023 ( 69.1)
21 | A 14,337 1,012 50,035 ( 70.5)
22 | 7|E} AFS e 39,001 842 50,877 (71.7)
23 | H=X[71& 20,466 746 51,623 (72.7)
24 | QAN 54,783 730 52,353 ( 73.8)
25 | Y 48,517 722 53,075 ( 74.8)
26 | Y =€ 28,359 687 53,762 ( 75.7)
27 | O|XYEBY 17,408 660 54,422 (76.7)
28 | EratEst 117,612 627 55,049 ( 77.6)
29 | s%4E, 7|18 HHE 19,419 522 55,571 (783)
30 | oY m2fd mEeat 72X ES 17,941 511 56,082 ( 79.0)
31 | OHElE 459 =3 15,786 499 56,581 ( 79.7)
(&2
210 | 7IEt O g 847|d &t 15,483 1 70,976 (100.0)
211 | X[E 8,608 1 70,977 (100.0)
212 | gAl & =9, EfExRT (82|, TX[ERR 3,065 1 70,978 (100.0)
213 | g4 337 1 70,979 (100.0)




6. BIH&1

WIEd %
« (BY) IV B 10002 7|FC 2 EED AUHI= H23EA 925 FHHE 104.8
o (HYH) M2(86.2), H421(98.0), ™2k98.9), MZF(104.4), 5H(108.9), HAH109.7), Z&(120.4)
. (B721h ATE 787|3(20.9%), BIE 1987|&(52.9%), C1&E 987|2(26.2%)
Q ¥23} Ay

:

71#o 7 BF3) AHl= A

S 925,

'cﬂ-]:l:‘l 2 104, 801

- APE(crude rate) 4.7%°H SHEAE0%) 0] FEEH@3%ET 0.7%p v
- Y E B AYES T A@w) ol AFFT@3%) BTF 0.6%p H=o
[H 9] BY BEZ AHEH| (THQI: 713, 2, %)
T 7}Cf A A 7|cH AMUE | fEx By BEES}
= N IPJEES ALHSF | AIUHSF | (cude rate) | AL E At H|
A (B) (©) (B/A)*100 | (B/C)* (D) | (B/C)*100
H H| 374 | 1,206,590 56,581 56,581 4.7(D) 47 100.0
ga5¢t 45 482,525 20,537 22,204 43 43 92.5
et 329 724,065 36,044 34,377 5.0 49 104.8
120.0 -
105.9
100.8 i 104.8
100.0 £ 100.0 103.8
99.7 93.8
§925
91.2
80.0 +
0.0
HA| d4=5T SerEd
[O8 2] Y EE3 At

_10_




O FAGTE FF3} Al
- FrhE velg s T > AR > FA HYVAY, ARASFE
Hlolgj 2 74 > HE > g4 HEBES o8 B
- ARES AR W AAdAE > &£ > HEF ToE =5

(B 10] FLCTE g BHQ: A, %

FFEHR g | s | MEE ey

(crude rate)

H A 1,206,590 56,581 47 0.842
1 | HOlZA Z4 e 225,642 8,735 3.9 0916
2 | EarEs 117,612 627 0.5 0.840
3 |24 et 73,892 5176 7.0 0.899
4 | HH 68,307 7,689 11.3 0.870
5 | e 61,738 2,815 46 0.875
6 |7F S 7y Eharet 55,594 2,080 3.7 0.835
7 | e2zd 54,783 730 13 0.892
8 | e 49,757 1,106 2.2 0.856
9 | E2¥Y 48,517 722 15 0.888
10 | FE 39,708 1,170 29 0.898
11 | ZIEF Ak 2t2] 39,001 842 2.2 0.982
12 | 7|Ef 2HE et 36,705 1,866 5.1 0.854
13 | BHEAMETH 34,305 1,101 3.2 0.831
14 | 8 =H 28,359 687 24 0.824
15 |28 23845 27,857 1,494 5.4 0.785
16 | 7|Et SIF 2g7|A=Hst 26,027 1,294 5.0 0.917
17 | 7|Et 23171 A, 24 & 25,172 1,022 4.1 0.811
18 |HEYY Sdd dEe 24,228 1,570 6.5 0.807
19 | W &4 24,145 1,699 7.0 0.824
20 | HI=X|Z1Q 20,466 746 3.6 0.884
21 | s%d, 718 HAHE 19,419 522 2.7 0.876
22 | BHY mafd mEstat 7| XY S 17,941 511 2.8 0.859
23 | O|XpAH B 17,408 660 3.8 0.836
24 | OiElE ERol =3 15,786 499 3.2 0.766
25 | Y 14,337 1,012 7.1 0.866
26 |28 A dMEEe MEH 13,868 1,342 9.7 0.828
27 | jHS 8,378 2,721 32,5 0.732
28 | SA/TEQF #EE ZoY HEHH 6,606 1,636 24.8 0.711
29 | 2880 A 28X 4,728 1,499 31.7 0.835
30 | & 3,670 1,554 423 0.687
31 | AEOH X HAMS 2,634 1,454 55.2 0.804
T CeAE: ZHo| HE S LIEHWH 0.5 ~ 1.0 ALO[Q| #tE 7+

- (0.7 ~ 0.8) acceptable, (0.8 ~ 0.9) excellent, (0.9 0|4} outstanding
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- AT Yo TEHYERY AA E2FES AMEHlE 92 FFEoIY
vHlold 2~ 4, & AEe 24, T &4 5 67 TG
FEI AYHE FFTEELCl FEYARY B2
47021d) B7reh Mm A M%d PFe B

(B 11] FLEEE - TE BT AFTH| (SRl A, %)
dasgEd S

B M Witk apzis TR EE oty gans TR 22

H A 482525 20537 43 925 | 724065 36044 50  104.8
1 | Holg{& ZE 24,062 2,240 9.3 | 1215 | 201,580 6,495 32 942
2 | EarEst 48973 212 04 747 | 68639 415 06 1209
3 |28 HgaEs 24,451 1,681 69 932 | 49441 3495 7.1 1036
4 | HH 13,959 1,659 119 988 | 54,348 6,030 11.1 1003
5 | M 44938 1,645 37 901 | 16800 1,170 7.0 1182
6 | 7t 5 7hly St 40434 1,103 27 802 | 15160 977 64 1387
7 | aEad 11,166 . 108 1.0 722 | 43617 622 14 1072
8 | ¥l 33,941 574 17 821 | 15816 532 34 1309
9 | AT¥Y 28918 328 1.1 810 | 195599 394 20 1243
10 | A& 30402 634 21 782 | 9306 536 58 1493
11 | 7|EF AP e 9,979 43 04 1018 | 29,022 799 28 999
12 | 7|Ef Zt&E =t 13,794 709 51 884 | 22911 1,157 50 1088
13 | I MEHA 16,214 317 20 624 | 18091 784 43 1323
14 | 21 =4 12412 289 23 834 | 15947 398 25 1170
15 | 248 284S 12470 . 631 51 980 | 15387 863 56 1015
16 | 7|Et otF 2 57| A A2t 14589 611 42 933 | 11,438 683 6.0 1069
17 | 7IEb 2317|A, 52 & 16,882 566 34 854 | 8290 456 55 1269
18 | Hlodetd 2dd o &gt 8,841 491 56 853 | 15387 1079 7.0 1085
19 | FHL &4 5737 674 117 1211 | 18408 1,025 56 897
20 | H=X|71eY 14138 550 39 1022 | 6328 196 3.1 942
21 | s24Y, 718, HsE 7968 147 1.8 789 | 11451 375 33 1117
22 | BHY m2fY mEek 7| 2X=HYS | 4,289 153 36 1039 | 13,652 358 26 984
23 | O|XtE B A 13134 355 27 782 | 4274 305 7.1 1481
24 | HEIS dRo =3 2,452 90 3.7 1209 | 13,334 409 31 963
25 | i 12,005 813 68 992 | 2332 199 85 1032
26 | 5d X dN=Hel MEH 5007 452 90 890 | 8861 890 10.0 106.7
27 | i3S 3002 854 284 : 89.1 5376 1,867 347  106.0
28 | SA/TEQL HHE oY ZHEHE | 1660 380 229 ¢ 968 | 4946 1,256 254 101.0
29 | 2880 A 2 EFX| 3,155 696 221 833 1,573 803 51.0 1209
30 | & 2218 926 417 97.1 1452 628 433 1046
31 | AEOHH 3 HAMS 1335 606 454 909 | 1,299 848 653 1077
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- W 100.0ET =2 A9 FH@a204), B73109.7), 3% (108.9
A F=(104.4) =
[(H 12] AY9E BF3 ALY (T 7|2 7 %)
AR 71 e
B poy At e | 95%
T B |73 Az AE | Mmze apeE | ASH
") ®  @®AY0| (O (@AW | B/0*100 | St | A4S
H oA 374 | 1,206,590 (100.0)| 56581 47 | 56581 47 | 1000 | 992 | 100.8
ZH 15| 35214 ( 29)| 2806 80 2331 66 | 1204 | 1159 | 1249
PERSE 101 | 296,201 (245)| 13463 45 | 12277 41 | 1097 | 107.8 | 1115
ZolH 93| 310,096 (257)| 16065 52 | 16389 53 980 | 965 | 995
M23 56 | 313255 (260)| 11525 37 | 13371 43 862 | 846 | 87.8
Hatd 65| 129,660 ( 10.7) 5275 4.1 5332 4.1 989 | 963 | 1016
M =H 6| 15822 ( 13)| 1023 65 980 . 62 | 1044 | 981 | 111.0
SHA 38| 106342 ( 88)| 6424 60 5901 55 | 1089 | 1062 | 1116
140.0
1249
120.0 ® 120.4
J'115.9
- 111.5 111.0 111.6
1109.7 108.9
107.8 1 1062
® 104.4
oo s 100.8 T 1016
: % 100.0 + 99.5 ¥ a6p
a9.7 ¢ 98.0 1 96.3 98.1
96.5 ;
L 878
3 ® 86.2
_ 84.6
0.0
A Z A Aol Me et e =84



[H 13] 4=

for
Rl

=
£

& 2,
Al
7oy A = 7 ﬁﬁfl 95% Cl
T 2|7 AUz AMLE | A AIYE ©
A) (B) ®A00 | (© (@A | B/O*100 | oSt | ABt

H oA 45 | 482525 (100.0) | 20,537 43 22,204 4.6 92,5 91.2 | 938
AR 2| 16092 ( 3.3) 1,022 . 64 1,046 . 6.5 97.7 91.8 | 103.9
Add 12| 101,889 ( 21.1) 5354 53 5109 5.0 1048 | 102.0 | 107.6
4ol3 8| 90,079 (187) 4128 46 4440 1 49 93.0 902 | 959
MEA 14 | 205969 ( 42.7) 6,437 3.1 7,857 38 81.9 799 | 840
Hetd 5| 37817 ( 78) 1,884 50 1,999 53 94.2 900 | 986
=84 4| 30679 ( 64) 1,712 5.6 1,752 5.7 97.7 93.1 | 102.4
= HFE2 dH FEEA

- (YY) B A Aed@es)el 7HE v A Hasss) 0] 7MY =2
[E 14] S MY HEETot ALY (SH9l: 713, A, %

oA

71t

Bt 4t Nan | 9%

=R N ES ANYHE AILE | A AIDE °

A (B) B/A*100 © @A+100 | (B/0*100 | Stk st
| 329 | 724,065 (1000)| 36,044 5.0 34377 47 104.8 | 103.8 | 105.9
ZA 13 19,122 ( 2.6) 1,784 93 1,285 6.7 1388 | 1324 | 1454
dd# 89| 194312 (268) 8109 | 4.2 7167 3.7 1131 | 1107 | 1156
dol# 85| 220,017 (304)| 11937 54 11,950 | 5.4 99.9 98.1 | 1017
ME23 42| 107,286 (148) 5088 47 5514 . 5.1 923 89.8 | 949
Metd 60 91,843 (127) 3391 37 3332 36 101.8 984 | 105.3
M= 6 15,822 ( 2.2) 1,023 6.5 980 | 6.2 104.4 98.1 | 111.0
84 34 75,663 ( 104) 4712 62 4149 55 1136 | 1104 | 1169

14 -



O Ad= BAHSE 223 A

o A
(B 15] g EFHsE sAgd) (Thel: A
Al C ——
78 WA ! 7 i
Al AIYE | AEZHE AYE °
A 1,206,590  (100.0) 56,581 4.7 56,581 47 100.0
g A 656,486  ( 54.4) 32,506 5.0 32,444 1 49 100.2
o At 550,104  ( 45.6) 24,075 44 24137 . 44 99.7
O 9% T
(B 16] Rl EPHsE dAgh(@d T2 (Tl 7,
Al C = e
F £ R A 7'" i
AldZE AYE | AR AMYE °
o A 1,206,590  (100.0) 56,581 47 56,581 47 100.0
1Ml ~9M| 37,435 ( 3.1) 58 0.2 57 0.2 102.1
T0M|~19A 23,706  ( 2.0) 65 0.3 68 0.3 95.0
20| ~29M| 31,878 ( 26) 195 0.6 207 0.6 944
30A0 ~39A 48,872  ( 41) 414 0.8 438 0.9 94.5
40M|~49X| 90,614 ( 7.5) 1,632 1.8 1,663 1.8 98.1
50M|~59A 172,743 ( 14.3) 4,101 2.4 4,155 2.4 98.7
60 A ~69A| 283,800  ( 23.5) 8,862 3.1 8,939 3.1 99.1
704 ~79A] 264,951  ( 22.0) 13,231 5.0 13,234 5.0 100.0
80| ~89A| 209,638 ( 17.4) 20,288 9.7 20,174 9.6 100.6
90A~99A| 41,585 ( 34) 7347 177 7,266 175 101.1
100A Of % 1,368 (0.1 388 284 3781 277 102.5
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O Xy &

[H 17] e 28 AgEd 12) ol 7, %)
_ A 7| cH =3
7 g W7ty ot P
At AME | AHS HEHl
H A 1,206,590 (100.0) 56,581 4.7 56,581 100.0
HAEH 1,095,695 (190.8) 49,085 45 49,126 99.9
olzg0] BEZ 110,895 (9.2 7,496 6.8 7,455 100.6
o
O ¥ YY - F
[H 18] g 2 AYESSYUHE 7+ 57) ol A, %)
_ A 7|cH B3
3 B b1 P, AmJ
AFZ AMSE | ARAS tH
H A 1,206,590 (100.0) 56,581 56,581 100.0
S=2H B 481,987 (399 43,988 44,006 100.0
SEUE & 724,603  ( 60.1) 12,593 12,575 100.1
A< (@] =
O F&e %
[(E 19] ?lge 2EHsE viEg(eE /75 el 2, %)
_ A 7|ch B3
3 ¥ Bchat Pt
AFZ AMSE | ARAS tH
H A 1,206,590 (100.0) 56,581 56,581 100.0
T= B 476,391 ( 39.5) 38,490 38,485 100.0
T= & 730,199 ( 60.5) 18,091 18,096 100.0
O FH43 OF
[E 20] SIgE BEHSE HgEHEY 1F) 2L 7, %)
Al % 7|C X3
7 & Bchat = - e
AT ATE | B ArHl
o A 1,206,590 (100.0) 56,581 4.7 56,581 100.0
2 (OFS) 437,181 ( 36.2) 15,332 35 15,310 100.1
EA | 769,409 ( 63.8) 41,249 54 41,271 99.9
F 1~27 328,840 ( 27.3) 13,959 4.2 13,995 99.7
3 Ol 440,569 ( 36.5) 27,290 6.2 27,277 100.0
Z. SEEE S8 Charlson Comorbidity Index2| 1271 Zgt gt
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Q I1&F2%
& 15 ME
- D7 B BESF AFYH[(100.0)2F H|WEI] A-B-CAECZE F&
(AE) Bt AFYH[Z7F &2 7]
Ao
(M2|77H A& < 100) I
ot s}t
(B1E) EX3} ALH|7F BR4E0 7|2 100 I
(A2 27F 100 Z8h :[“* et
(CAE) X3} A7} 52 7|w, o
(ME[FZE StBE >100)
AdE B1E cC1E
O F¥ 4
- OFE J13E ADFE 78713209%), BIE 19871#(529%), C1E
9871 & (26.2%) 2.2 B1&F2 vlFo] 7H
(% 22) 3L 15 ¥¥ (&2l 71, %)
T = A AdE B1E cas
H A 374 (100.0) 78  (20.9) 198  (52.9) 98 (26.2)
S35 45  (100.0) 18  (40.0) 15 (33.3) 12 (26.7)
et 329  (100.0) 60 (18.2) 183  (55.6) 86  (26.1)
HSMR
500
400

200

100 4

200

Source: A2 AHE7HA

ZICH Ap@yE}=-

a00

1000

1200

[18 5] E& #=E

AtZH| Funnel plot(d 2|72t 95%)
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O dYd dA3

- ATF HISo] 7P 2 A9 A2A@%) oM Fdd, SAdEE AR
ZE Aol BIFY HIFo] 74 F
(& 23] @92 d5 dF (2L 712 %)
T+ = A AdE B1E cCaE
H A 374  (100.0) 78  (20.9) 198 (52.9) 98 (26.2)
LA 15 (100.0) 1 (6.7 3 (20.0) 11 (73.3)
23 101 (100.0) 14 (13.9) 54  (53.5) 33 (32.7)
42A 93 (100.0) 23 (24.7) 48  (51.6) 22 (23.7)
MEH 56 (100.0) 19  (33.9) 34 (60.7) 3 (54
MetA 65 (100.0) 12 (18.5) 40  (61.5) 13 (20.0)
X =3 6 (100.0) 0 (0.0 5  (83.3) 1 (16.7)
s8H 38 (100.0) 9 (237 14  (36.8) 15 (39.5)
100% n
H
80% *
60% 54 5 14
48 40
A0%
11 34
20%
33 15
22 13 5
0% 3
ZHA HAH HelH A=A HepA H=H =dA
Ep 1S B1E c1E
[O8 6] HYY OF s
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1. M 4

Q £F3} AEH] FAHE4(Trend-HSMR)
O (AEAL]) Azt Aol we om7Ee 2 /A AEE vofst]
A3 BA AE(199~219)E 7|FA1 3 (base period) .= A3t} 4AHE3

O (R&4) 2+ A=EAA A/ ABAE) x 100

O (A=34A)

R
A AE 3| 2N

oXux HN N

2| Al+ 48

71t APG AL ME

ojpJX nEHINR

=r

A
Trend-HSMR £H=

—_ = Ol =
7| FAE Both e 21T E A 2
o ZIp A ALY ARt OB
oBH 4 4 oY, By 72 42 95 STUR OF, S4hy, SUAE

7| =AML 2l H A+ 8

7| ZAIH(2019~202183)]
13 3l HA s

20184 2019 2020 20214 20224

7t AEE (HA A/ 710 A 4) X100
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w23} A

- FAEA Ax 19 do] vE)] 2039 AFEHI 7 Z=718kg o)
203~ 2237V A] FEEE] AT

[E 24] TE BES AHYH| FMH 24

e = 20184 20194 20204 20214 20224
= (95% ClI) (95% ClI) (95% ClI) (95% ClI) (95% ClI)
100.9 97.7 102.5 99.9 95.5
oA
(99.9 ~ 101.8) (96.8 ~ 98.6) (101.6 ~ 103.5) (99.0 ~ 100.8) (94.8 ~ 96.3)
89.9 88.9 90.4 88.0 86.2
AL =S
odHoOoOd
(88.6 ~ 91.3) (87.6 ~ 90.3) (89.1 ~ 91.8) (86.8 ~ 89.2) (85.1 ~ 87.4)
108.5 103.8 111.7 109.5 102.0
soye
(107.2 ~ 109.7) | (102.6 ~ 105.0) | (1104 ~ 113.0) | (108.2 ~ 110.7) | (100.9 ~ 103.0)

1200 F
111.7
marugl 1085 109.5
103.8
102.5
100.9 5 102.0
899 50.4
88.9 8.0
43S B — : 86.2
-— :
o ~{1
80.0
0.0
20184 20194 20204 20214 20224

(187 T2

21 -

HES AIYH FAEY




i

(B 25] FRCHEE HEFED AHYH| FAEM

FHEHE 2018 | 20194 | 2020 | 20214 | 20224

M OH 100.9 97.7 102.5 99.9 955
1 | 2 100.3 95.4 104.8 100.2 93.1
2 | HES 102.4 101.3 98.8 100.0 98.0
3 | Hol2 A Y 107.6 76.0 86.4 100.7 84.0
4 | 9 104.9 96.8 102.3 101.1 90.5
5 | A¥Y 102.7 95.5 113.8 922 94.1
6 | A A = 97.3 94.3 102.4 103.3 83.0
7 | ZH S0 ZhL Bkt 103.5 99.8 105.5 94.9 936
8 | HEL 114.7 101.8 103.6 95.2 89.0
9 | 7|Et &7\ A, 54 & 102.2 100.2 106.0 94.4 87.6
10 | B 105.8 101.5 103.3 95.6 88.5
11 | 2 89.1 933 111.5 96.3 83.6
12 | HZ X7 109.1 105.6 105.5 90.0 933
13 | W 100.0 100.5 99.4 100.1 88.1
14 | O|XILE S 109.5 103.1 98.6 98.6 90.1
15 | o= A EEH JY 102.1 100.7 108.0 92.6 93.7
16 | e, WAMEH |X| 132.4 118.6 94.6 88.9 75.1
17 | 24 23S 98.9 100.1 100.0 99.9 101.7
18 | BMSUZMASIS 7|EF ME Het| 1187 107.2 1017 915 89.9
19 | &0 2 HAMES 101.3 97.3 100.0 102.7 99.1
20 |HIEAME S HEe 109.5 104.2 101.6 95.1 91.3
21 |29 [datdst 100.4 100.9 101.4 97.9 96.2
22 | 4¥ 90.8 87.3 106.0 110.2 112.8
23 | ot mAdm| Aetd 723X 2SYS 92.8 96.1 101.6 104.2 1114
24 | SA/AEQL HHE Sold ZHEmE | 1023 102.1 97.9 100.1 99.0
25 | s2Y, 7|18, HSE 90.5 102.9 106.7 917 104.9
26 | 255 8 s gHX| 97.6 96.6 102.4 101.1 99.5
27 | 7|Et 518 =g7|AEHet 102.5 93.6 103.1 103.3 98.2
28 | A st 97.7 87.7 105.1 106.0 99.8
29 | 7|Ef ZtE =t 102.6 99.6 1014 99.1 95.6
30 | A =4 97.0 94.4 100.6 105.0 104.2
31 |28 % M=o MEH 107.6 99.0 107.6 94.2 100.3
32 | HMAMEH 107.4 103.4 974 99.1 97.2
33 | g2 103.2 97.3 102.3 100.6 933
34 | HEIS Z29 =H 936 106.6 97.8 96.1 129.6
35 | S0 =4 101.2 99.0 102.5 98.5 98.6
36 | & 108.4 99.2 96.8 103.9 101.7
37 | 7IEt A= 2| 103.0 94.9 94.5 108.5 101.6

Fo8EA~22E =X "I

o FHUHT F 374
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O HAYE FF3} Al
- 203 5-E 22\@ 7R

A2 e HINA dast= FAYA
[H# 26] HAY BEES AHUH FAHE4
2 = 2018'd 20194 20204 20214 20224
= (95% ClI) (95% ClI) (95% ClI) (95% ClI) (95% ClI)
X A 100.9 97.7 102.5 99.9 95.5
(999 ~ 101.8) | (96.8 ~ 98.6) | (101.6 ~ 103.5) | (99.0 ~ 100.8) | (94.8 ~ 96.3)
2ol 108.0 104.7 112.0 113.2 115.5
(1035 ~ 112.6) | (1004 ~ 109.2) | (1074 ~ 116.8) | (108.7 ~ 117.9) | (111.3 ~ 119.8)
A 106.7 104.4 112.0 1084 105.8
(1046 ~ 108.8) | (1024 ~ 1064) | (1099 ~ 114.2) | (1064 ~ 1104) | (1041 ~ 107.6)
ol 103.4 98.1 104.2 102.1 933
(1015 ~ 105.2) | (964 ~ 99.9) | (1024 ~ 106.1) | (1004 ~ 103.8) | (91.9 ~ 94.8)
e 89.2 86.5 88.8 84.3 80.3
(87.5 ~ 90.9) | (849 ~ 88.2) | (87.1 ~ 90.5) | (827 ~ 85.9) | (789 ~ 81.7)
et 102.0 97.6 103.0 98.8 96.7
(99.0 ~ 105.1) | (94.7 ~ 100.5) | (100.1 ~ 106.1) | (96.0 ~ 101.7) | (94.1 ~ 99.3)
M= 96.0 100.4 98.8 107.1 103.6
(89.8 ~ 102.5) | (94.2 ~ 107.0) | (924 ~ 105.6) | (100.5 ~ 114.0) | (97.5 ~ 110.0)
B 109.5 108.2 1104 110.3 106.5
(106.5 ~ 112.6) | (1053 ~ 111.3) | (107.3 ~ 113.5) | (107.5 ~ 113.3) | (104.0 ~ 109.1)
120.0
- 1132 1155
1100 E8H wss 1082 /—K o
7 1080 . 1104 m‘\ 1065
g&g Lg:z 104_:Gi " ms.om; g ii:i
Hepd czb\ 563 — - 1021 3.
100.0 P 7°| mos‘-\_________ S _::.8_ g ;-8 ~
HZEH 560 577 : x i;;
90.0 MHEH 82 -
888
865
80.0 . 303
0.0
2018 20194 20204 20214 20224
28] WY EESH A FHEA
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AGE-FH FF5 A
- (AEETEEY) Y, dgdE AT Ee dYoA 209 TR
FEE AEE} Fashe FAY
(B 27] 42T HAYH BEFESH AHLH| FA2A
2 o= 2018'4 2019'4 2020'4 20214 20224
= (95% Cl) (95% CI) (95% CI) (95% Cl) (95% CI)
H A 89.9 88.9 90.4 88.0 86.2
(88.6 ~ 91.3) | (87.6 ~ 90.3) | (89.1 ~ 91.8) | (86.8 ~ 89.2) | (85.1 ~ 87.4)
2+9) 3y 87.3 83.9 80.9 97.3 92.1
°== (788 ~ 96.4) | (759 ~ 92.5) | (73.1 ~ 89.2) | (91.5 ~ 103.3)| (86.6 ~ 97.7)
ALY 98.6 99.8 102.8 98.5 98.1
°es (95.5 ~ 101.8) | (96.8 ~ 102.9) | (99.8 ~ 105.9) | (95.7 ~ 101.3) | (95.5 ~ 100.7)
740|3 100.1 94.1 95.0 94.0 87.7
°== (96.9 ~ 103.4) | (91.1 ~ 97.3) | (92.0 ~ 98.0) | (91.1 ~ 96.9) | (85.1 ~ 90.3)
e 77.0 77.8 80.8 76.8 75.4
(749 ~ 79.0) | (75.8 ~ 79.9) | (787 ~ 82.9) | (749 ~ 787) | (737 ~ 77.2)
Mt 95.4 88.2 82.6 80.7 89.2
(90.8 ~ 100.1) | (84.0 ~ 92.6) | (786 ~ 86.8) | (769 ~ 847) | (85.4 ~ 93.2)
=53 97.9 100.4 103.1 100.9 91.1
°= (93.1 ~ 102.9) | (95.6 ~ 105.3) | (98.2 ~ 108.2) | (96.1 ~ 105.9) | (86.9 ~ 95.4)
- (FEHY) 29Y, AFAS AT mE A 0d wmEE AgulE
"18\d ol wlal 4%
(B 28] SUER HAH HFD AHYH| FHEN
2 = 20184 20194 20204 20214 20224
= (95% Cl) (95% CI) (95% CI) (95% Cl) (95% CI)
H A 108.5 103.8 111.7 109.5 102.0
(107.2 ~ 109.7) | (102.6 ~ 105.0) | (1104 ~ 113.0) | (1082 ~ 110.7) | (100.9 ~ 103.0)
2relay 113.8 110.9 122.5 131.1 136.0
°== (1086 ~ 119.1) | (105.8 ~ 116.1) | (1169 ~ 1283) | (1240 ~ 1386) | (129.8 ~ 142.4)
24 AbaY 112.3 107.8 119.1 117.0 111.7
ces (109.6 ~ 115.2) | (105.1 ~ 110.5) | (1162 ~ 122.0) | (1142 ~ 119.8) | (1094 ~ 114.2)
40| 3Y 104.9 99.9 109.1 105.8 95.5
°== (102.7 ~ 107.2) | (97.8 ~ 102.1) | (1068 ~ 111.5) | (103.7 ~ 107.9) | (93.9 ~ 97.2)
He 107.1 98.7 101.3 97.7 87.7
(1042 ~ 110.1) | (96.0 ~ 101.4) | (98.5 ~ 104.2) | (949 ~ 100.6) | (85.4 ~ 90.1)
Mt 106.5 104.1 118.3 113.2 101.5
(102.5 ~ 110.6) | (100.3 ~ 108.1) | (114.2 ~ 122.6) | (109.1 ~ 117.3) | (98.2 ~ 104.9)
e 96.0 100.4 98.8 107.1 103.6
(89.8 ~ 102.5) | (94.2 ~ 107.0) | (92.4 ~ 105.6) | (100.5 ~ 114.0) | (97.5 ~ 110.0)
=53 115.5 112.5 114.2 114.8 113.6

(111.7 ~ 119.3)

(1088 ~ 1164)

(1104 ~ 118.1)

(1112 ~ 118.5)

(1104 ~ 116.8)

- 24




Q 15283

O 180l H|ste] 22\ d AT1EFQ H|FL =0y, BI1FY HFES o5

[E 20] QT EES AUH| ENEM 12 HY

CHR[: 7|2 %)

e 2018'd 20194 20203 20214 2022'4
= (2LEY) (2L EF) (3XH8 71 (4XH8 71 (5XH8 71
H A 358 (100.0) 358 (100.0) 365 (100.0) 365 (100.0) 374 (100.0)
AdE 48 ( 13.4) 64 (179 46 ( 12.6) 54 ( 14.8) 91 (24.3)
B1= 230 ( 64.2) 211 ( 58.9) 212 ( 58.1) 218 ( 59.7) 189 ( 50.5)
cCas 80 (22.3) 83 (232 107  ( 29.3) 93 ( 25.5) 94 ( 25.1)
100%
91
80%
60% 212
230 218
211 o
40%
20%
50 o i 93 94
0%
20184 20194 20204 20214 20224
EA LS 18 s
(O8] =Y HFD ALUH FMEM 5 A
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8. Z&&Eill
O 20223 5z} Hr7idAe] HY W AFg-E(crude rate)S 4.7%<
O =I7FE+ 100.0& 7|Fo=2 FTH AF3 AlHl=E AFSdHEYe
92.5, T¥H UL 104.8¢
O HdIH T F3} APLH|E= A2(86.2), 74<21(98.0), A&H98.9), AF104.4),
22(108.9), 7B4109.7), 74¥€(120.4) =<
O WY T3 AMgn] Hri2ay 289 73AS5E ATE 787]320.9%),
15 198713#(52.9%), C1& 987]%(26.2%)%‘
O 2018~ 2022\@ FAH| & A},
- INE@0193~2021) = 7FE+ 100.02 7|E=o 2 2022d EF3F AMH|=
95.5%2 2018 E =3+ AFH] 100.99 vl wrolHA
- 2022 9 ZF3 AMH = AasEHEd 86.2, EH Y 102.0Y
m T T8 H=
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tH b N | idi d
=P SHIRIBHCharlson Comorbidity Index] M £ 4t
O FH7H 71418 A 1d 3¢ dd-Q F=F4He = A 127
o @) =] =
TSRS S #Ake] 9P EE B
S = = = S 2= =) =]
O 7 BHAME J1FA Refsin o|F I F A5l weh 1Fsst]
2A 2 AR 2o Y
<Qa=5 3 stdz 715X >
SHHE S KCD R E 7HEX|
SsM AR 1099, 1255, 1420, 1425, 1426, 1427, 1428, 1429, 143, 150
P290
X0 FO1, FO2, FO3, FO51
G30, G311
1278, 1279
o mES J40, J41, )42, )43, 144, 145, 147, 160, 61, 162, )63, 164, J65, 166, J67,
1684, 1701, 1703
ZASt =X /F0OME|A E=zt | M05, M06, M315, M32, M33, M34, M351, M353, M360
B18
25 tE= K700, K701, K702, K703, K709, K713, K714, K715, K717, K73, K74,
K760, K762, K763, K764, K768, K769
SnHEEE Su E102, E103, E104, E105, E107, E112, E113, E114, E115, E117, E132,
E133, E134, E135, E137, E142, E143, E144, E145, E147
af| G041, G114, G8000, G8001, G8009, G81, G82, G830, G831, G832,
G833, G834, G839
N032, N033, N034, N035, N036, N037, N052, NO53, N054, NO55,
MY ES NO056, NO57, N18, N19, N250
7490, 7491, 7492
€00, CO01, C02, CO3, C04, CO5, CO6, CO7, CO8, CO9, C10, C11, C12,
C13, C14, C15, C16, C17, C18, C19, C20, C21, C22, C23, C24, C25,
C26, C30, C31, C32, €33, C34, C37, C38, C39, C40, C41, C43, C45,
e C46, C47, C48, C49, C50, C51, C52, C53, C54, C55, C56, C57, C58,
C60, C61, C62, C63, C64, C65, C66, C67, C68, C69, C70, C71, C72,
C73, C74, C75, C76, C81, C82, C83, C84, C85, €88, C90, C91, C92,
€93, C94, C95, C96, C97
scc =3 71ms 1850, 1859, 1864
K704, K711, K721, K729, K765, K766, K767
Molg & C77, C78, C79, C80
Y HAZE S | B24
(AIDS) 0987
= Z a5 W s5= He2 130t gy




~
(=]

0
1-2

S|
(=]

3 0lY

7tEX

[QV] — AN
_N.T/
110
il 10
Rl = o o
K| W |F| o4
Ho oju I
K|o =
0 o
ol =)
(9]
+
%0 o
4 A
uo =0
50| .
H |z ol
) ol
Thu o
W=
< |0 ofn
50| Klo
o | %0
w | od =1
go| |~ |uo B
X0 w1 | ol =
<0 T | Ko =)
o | %O 3
= o
ol .n_rm
00| ®
A ED
| <M | o
=K Ko | R
Kilzo|zo| <
0 [ FO | FO | Z0
At
Wl | 40 | 10 | NO
ul o«
< —
— |~ M
BERZEE
— — G ._O
MO (NN} (NN}

_28_



